5

陈静芝:一位将舞台 艺术和商业智慧完 美融合的成功企业家

在文化传播领域,有一位杰出的女性企业家,她以独特的视角和卓越的策划能力,将舞台艺术与商业智慧成功地融合在一起,她就是我们这期的主人公陈静芝女士。她于2007年6月创立了上海韶华文化传播股份有限公司(以下简称"韶华文化"),开始了自己的创业之路,在她的带领下,韶华已成功主办和承办了多场大型演唱会,与众多国内外著名歌手和艺术家合作,公司以专注、执着、进取的态度日趋完善专业化程度,确保了高水平的制作质量,为国内演出市场带来新的亮点。

1,2011 年"势不可挡"巨星演唱会:这是韶华文化举办的首个群星演唱会,汇聚了国内外顶尖歌手,包括亚洲天王周杰伦、罗志祥、潘玮柏、田馥甄(HEBE)等,这一系列演唱会为大众呈现了精彩绝伦的视觉盛宴,这些演出的巨大成功不仅让韶华文化在行业内崭露头角,还使它成为演出市场的新标杆,同时也展现出了陈静芝的杰出策划和组织能力以及为这些演唱会的成功做出了杰出贡献,而且也为公司赢得了崭露头角的声誉。

2、巡演活动系列:包括马克西姆·姆尔维察(Maksim Mrvica)中国巡演、张学友 1/2 世纪巡回演唱会、英国皇家美声天团 BLAKE 专场音乐会、上海国际艺术节音乐会以及安娜·鲁兹内尔的"舞动的大提琴"演奏会系列等,这些音乐项目为陈静芝的事业增色不少,这些巡回活动的成功举办不仅展示了陈静芝的国际化视野,也为国内观众带来了多元化的音乐体验,丰富了国内音乐文化,同时这些项目让她在文化传播领域的成功更加显著。

3、李玹雨粉丝见面会:作为韩国童星李玹雨在中国举办的首次粉丝见面活动,这次活动充分展现了陈静芝对于粉丝互动和明星推广的出色策划能力。见面会被设计成一场独特的"约会",使粉丝们与李玹雨创造了深刻的情感连接。陈静芝通过细致的安排和精心设计的活动环节,为中国粉丝带来了许多前所未见的"第一次"经历,从签名会、近距离互动、粉丝问答环节,到独家的幕后花絮和李玹雨的表演,呈现了多个精彩的亮点。

陈静芝的策划使这次粉丝见面会成为一个难忘的体验,不仅加强了李玹雨与中国粉丝之间的联系,还为未来的明星活动提供了有力的推广示范,这也进一步彰显了她在娱乐和明星推广领域的卓越能力,为中国娱乐产业注入了新的活力。

4、公司年度主题活动系列:包括歌诗达游轮"维多利亚号"、"大西洋号"、"赛琳娜号"各地启航仪式,以及温德姆酒店管理集团年会。这些公司年度主题活动系列体现了陈静芝在大型活动策划和执行方面的卓越专业知识。首先,歌诗达游轮的各地启航仪式是引人注目的奢华活动,为品牌树立了独特的形象,吸引了众多游客和合作伙伴的关注。陈静芝的策划团队成功地将航运和旅游融合,以创造出令人难忘的航行体验,突显了她对细节的关注和品牌定位的深刻理解。

结语

陈静芝不仅彰显了她在演出策划方面的卓越能力,还为公司赢得了业界的赞誉和声誉,确立了她在文化传播领域的卓越地位,成为一位行业内杰出的女性企业家。陈静芝的成功经历为那些志向在文化传播领域崭露头角的人们树立了榜样,她以独特的视角和坚持不懈的努力为中国文化传播领域注入新的活力和创新,持续影响和丰富着这个领域,为文化产业的繁荣做出了卓越的贡献。

(杨滢加)

中国(新疆)自由贸易试验区喀什片区首家电子企业投产

记者从新疆喀什经济开发区获悉,中国 (新疆) 自由贸易试验区喀什片区首家电子企业——新疆长新电子科技有限公司投产仪式 日前在新疆喀什综合保税区举行。

据介绍,该企业是自中国(新疆)自由贸易试验区喀什片区(以下简称"新疆自贸试验区喀什片区")揭牌成立后,首家在喀什经济开发

区(以下简称"喀什经开区")投产的电子企业。该企业是专业从事半导体 LED 芯片封测、IC集成电路、灯带及成品灯具的研发、生产、销售于一体的高新技术企业。同时是喀什经开区及喀什综合保税区瞄准向西开放产业架构,推动出口导向型、周边国家优势资源加工利用型产业聚集的代表。

据悉,近年,喀什经开区努力把开放优势 转化为产业优势,在加大综合保税区贸易发 展、持续在新疆领航的同时,大力发展实体经 济,把锂电新材料、LED 电子及集成电路、高 端装备制造和生物技术作为主导产业,很抓 招商引资,壮大企业规模,培育产业集群,仅 今年新增规上企业19家,由 2021年的 15家

增至 45 家,两年增长了 200%,高新技术企业 今年新增了 7 家,由 2021 年的 2 家增至 14 家,较去年增长了 100%。

11月11日,新疆自贸试验区喀什片区揭牌成立,现场进行了30个项目集中签约,并向首批入驻的35家经营主体颁发营业执照。

(朱景朝 陈朝 马晓东)

踔厉奋发战百日 健步同行新征程

浦发银行郑州分行举行职工健步走活动

■ 沈阳 本报记者 李代广

为丰富员工业余文化生活,让广大职工 在紧张的工作之余放松心情、亲近自然、强健 体魄,近日,浦发银行郑州分行及下辖八家二 级分行同时举行"踔厉奋发战百日 健步同行 新征程"职工健步走活动,全行 700 余名员工 及部分家属参加。

本次健步走活动主会场设在郑州北龙湖湿地公园沿湖栈道,全程约5公里。活动开始前,大家在健身教练的指导下进行简单的热身运动。活动开始后,大家从起点处出发,一



路欢声笑语,健步而行,愉快地欣赏着沿途的 美景,幸福地享受着健步走带来的激情与活力,形成了一道亮丽的风景线,充分展现了郑 州浦发人团结奋进、拼搏向上的精神风貌。 分行工会在活动途中温馨地设置了物资补给站,供应红糖姜水、功能饮料和能量食品,为大家接续能量。闯关途中还设计了多个打卡闯关互动游戏,在"一跃成名"关卡,大家热情高涨,踊跃完成通关挑战。

在终点处,员工纷纷互相拍照打卡留念,享受着集体活动带来的幸福感和满足感,活动在一片欢声笑语中拉下了帷幕。参加员工纷纷表示,这次活动既愉悦了心情、锻炼了身体,又凝聚了力量、激发了干劲。

此次健步走活动是浦发银行郑州分行践 行企业文化中"低碳生活,绿创未来"的绿色 倡议的生动诠释,不仅响应了国家"全民健身"的号召,同时也倡导了绿色低碳的环保理念,用绿色健步行点亮健康生活方式。

走出精气神,绿色健康行。通过本次健步走活动,不仅丰富了员工的业余文化生活,更展示了郑州浦发人积极乐观的生活态度,进一步营造了"阳光简单、协同共享"的组织氛围,激励全体员工以更加昂扬的精神、更加饱满的热情,更加激昂的斗志投入到今后的工作和生活当中,以干事创业的热情和踔厉奋发的实际行动在"百日攻坚"和分行高质量发展的征程中发挥新作用、展现新风采。

专访紫洁医美白洁女士:从医美匠人到连锁医美品牌创始人



●白洁女士

医美行业的核心是技术创新和理念更选,技术的创新和产品的升级换代,审美理念的与时俱进对所在医美机构乃至整个行业都有着根本的推动作用。紫洁医美是国内知名的综合性医美服务机构,历经28载,是北京首家不开刀(超微创)去眼袋机构,在行业中占据不可动摇的地位。品牌创始人兼总裁白洁女士从事医美行业的15年来,始终以"专业品质"为核心,以高标准的审美和技术严格要求团队,多年来始终致力于微创整形技术的研究和应用,斩获多个国际重要奖项,是革新医美行业的引领者、创新者。

为美赋能 美在不同

真诚对待每一位求美者,全力以赴做好每一次医疗美容服务,用心做好公司的研发管理工作,推动医美行业的标准化、规范化发展,她就是紫洁医疗美容总裁白洁。一位美丽的使者,一位医美事业的带头人,在15年的医疗美容行业的职业生涯中,她始终坚守初心,为美砥砺前行。

自洁的母亲是一名医生,在母亲的介绍中,白洁接触了一项超微创、手术时间短、切口小、恢复时间短的祛眼袋新型技术。当时,白洁就被该技术折服,认为这项技术不仅对爱美人士来说是福音,还会推动医疗美容行业的整体技术进步。出于将此先进技术发扬光大的想法,她创办了紫洁医美。

在医美领域深耕 15 年以来,白洁不断钻研学习,并且一直倡导积极、健康、自信的个性美理念,带领紫洁医美以领先的超微创技术影响医美行业的发展方向。目前,紫洁医美遍布北京、呼和浩特、赤峰、天津、太原、济南等城市,得到了众多求美者的追捧,每到一个城市,店内都是排队爆满,这也展现出白洁杰出的管理能力和精准的行业判断。与其他医疗美容机构集中在北京、上海、深圳等一线城市和沿海城市的扩张策略不同的是,白洁选择将西北地区的省会城市作为首选扩张城市

对此,自洁表示:"华南发达地区和东南沿海城市虽然市场需求比较大,但经过调研发现,一些前公司伙伴已经将超微创祛眼袋的理念和技术传播过去,市场已趋近饱和。相比于在这些地区相互'卷',不如前往西北地区开拓第一市场,虽然更有挑战性,不过也能真正地为当地求美者带去先进技术,成就感

会更高些。"出于此想法,自洁在西北地区众多省会城市成功开店,并经由先进技术和真诚服务的加持已在当地扎根。据了解,自洁还在筹划山东、山西太原等第二批市场的扩展,"相比快速扩张,我更喜欢稳扎稳打,细水长流,真正地服务好每一位求美者,帮助他们更自信、更幸福,从而创造医美长期价值。"白洁笑着分享道。

作为一名资深医美人, 白洁始终秉承着 对医美行业"纯粹专注热爱"的从业理念,她 持续关注医学领域的最新进展和技术创新, 广泛推广了超微创、不开刀去眼袋技术;是业 内首个将该技术原理应用到面部其他部位的 创新者,满足求美者更多需求的同时还有效 地缩短了恢复时间,大大提高了安全性;白洁 还率领核心团队自主研发了 3D 诊疗系统、微 拉美组合仪、无痕锚定重脸速成仪等创新产 品和专利技术,使手术精准度提高的同时,大 大降低了对医生技术及经验的依赖,减少其 不确定性和风险; 另外还依据原技术原理对 已有技术进行改进和升级,大大提高了操作 完成度。紫洁医美的技术创新获得业内外的 广泛关注,还斩获了包括 IF 设计奖、IDA 设计 奖、Muse 金奖等多项国际重要奖项,紫洁医美 成为众多求美者和行业从业者一致认可的头 部医疗美容专业机构,而白洁也作为拥有丰 富产品创新经验和实践经验的技术专家和优 秀管理者广受赞誉。

制定个性美 匠心打造美丽

技术是基础, 审美是灵魂。白洁主张自 然、协调、灵动、个性美,保持与时俱进的美感 和技术提升,紧跟国际前沿美学趋势,与求美者同频,以专业的角度倾听每一个客户的需求和期待。她通过创新研发的"基于 AR 技术的整形美容 3D 模拟及诊疗方案定制系统",将医美学术与美学理念融合,在自然美和个性美之间找到平衡点,为求美者制定个性化的、全面的最佳医美诊疗方案,塑造健康、自然、个性美,提升求美者治疗满意度,创造医美长期价值。据了解,该 3D 模拟及诊疗方案定制系统的投入使用彻底革新了医美领域,引领了行业技术的革新与进步。

相比追求千篇一律的"模板美",白洁以高标准的审美和技术,严格要求自己,并通过精湛先进的技术,专业优质的服务,托起每一份美丽,为广大求美者树立正向的医美价值观,为美赋能。

凭借着微创技术转型创新,白洁推动了 紫洁医美朝着系统化、规模化发展的道路不 断前行,多项理念及技术被广泛应用,而白洁 本人也得到了行业权威机构和专家的认可。

在医美环境鱼龙混杂的今天,白洁始终记得作为一个品质级医美品牌的初心——"为美赋能"。因此,她带领着紫洁医美始终坚持以严苛的医疗标准要求和规范自身,以健康的整形理念、严谨的态度和不断精进的专业技术,为广大求美者营造一个有爱有温度的安心变美环境。

白洁表示,她并不排斥市场行为和商业操作,而是希望整个医美行业能规范化、健康可持续的发展。而她,也将持续在医美领域中,以求美者为中心不断前行,以技术为准绳,为医美行业的高质量发展贡献自己的力量。 (严龙)

科技创新引领未来——陈建多道路桥梁工程的创新成果和贡献



●陈建多:道路桥梁建筑工程师

■ 国忠慧

陈建多是当今智能建筑行业的领军人物之一。他不仅具备卓越的专业知识和在相关领域的丰富经验,还凭借自己的努力和智慧,在软件开发、技术创新以及科研成果等方面取得了一系列令人瞩目的成就。

在他的名下,共有6个软件著作权,包括 道路与桥梁工程路基结构检测分析平台、道路 与桥梁工程设计结构模型三维展示平台、道路 与桥梁工程设计施工智能监管平台、道路与桥 梁工程施工成本核算管理平台、道路与桥梁工 程施工铺设路线设计平台以及道路与桥梁工 程施工质量竣工验收系统。这些软件平台不仅 提升了道路与桥梁工程的设计、施工和管理效 率,而且为该行业的数字化转型和智能化发展奠定了坚实的技术基础。

此外,陈建多还拥有四项专利,包括一种 道路阻碍物浇注模板、一种桥梁建筑挂篮、一 种道路施工安全预警装置以及一种集成桥梁 施工用吊运装置。这些专利的研发和应用为道 路与桥梁工程的施工提供了更加安全高效的 解决方案,有效降低了施工风险和人力成本。

除了软著和专利,陈建多还在智能建筑领域发表了三篇重要的学术论文,包括《智慧·创新·变革——畅谈智能建筑行业新发展》、《节能建筑材料在建筑工程施工中的应用》以及《谈如何加强道路与桥梁工程施工的安全管理》。这些论文展示了他对行业发展趋势、新技术应用和施工安全管理等方面的深入思考和研究,为智能建筑行业的可持续发展提供了宝贵的理论指导。

此外,陈建多还主持了两项重要的课题研究,分别是《道路桥梁检测中无损检测技术应用中常见问题及针对性解决措施分析与探究》和《道路桥梁施工中预应力的应用及存在的问题探析》。这些课题研究从实际应用出发,针对道路与桥梁工程中的关键问题进行深入剖析,并提出了有针对性的解决方案,为行业的技术创新和工程质量提升发挥了重要作用。

殊荣不断: 陈建多在行业中的声望和认可

陈建多是智能建筑行业的杰出人物,他的 卓越贡献赢得了众多荣誉和奖项,进一步证明 了他在该行业中的崇高地位和领导作用。

他任该行业中的宗局地位和领导作用。 首先,陈建多荣获了"2021年度中国房地

产创新领军人物"奖项,这是对他个人努力和创新精神的高度肯定。作为中国房地产界的杰出代表,他在智能建筑领域取得了巨大成就,并为中国房地产行业带来了突破性的贡献。这个奖项的获得不仅是对他个人的认可,也是对智能建筑行业的认可。

其次,陈建多领导的智能化城市道路升级项目荣获国家科技成果一等奖。这个项目的成功实施标志着智能化道路建设迈入了一个新的阶段,为城市交通管理和出行体验带来了巨大的改善。陈建多的领导才能和创新理念在该项目中得到了充分肯定和赞誉,这个奖项的获得将进一步提高他在行业内的声誉和影响力。

此外,作为出色的项目建设者,陈建多荣获了2022-2023年度公路交通优质工程奖。他所负责的甬台温高速公路复线温州瑞安至苍南段工程在质量和安全方面表现出众,堪称公路交通建设的典范。这个奖项的获得不仅是对他个人的奖励,也是对他领导的团队付出的努力和专业素养的肯定。

最后,陈建多还荣获浙江省综合评标专家 聘书,这是对他在建筑行业中专业精神和专业 水平的高度认可。作为评标专家,他在该领域 拥有丰富的专业知识和经验,他的聘书证明了 他在评标专家领域的专业能力得到了认可。这 个荣誉将进一步巩固他在行业内的地位,使他 成为该领域的权威人士。

陈建多通过他的卓越贡献赢得了众多荣 誉和奖项,进一步证明了他在智能建筑行业中 的崇高地位和领导作用。这些荣誉和奖项不仅 是对他个人的肯定,也反映了他对行业发展的 贡献,同时也将激励他继续努力,推动智能建 筑行业迈向新的高度。

展望未来:陈建多对智能建筑行业的贡献和期望

作为智能建筑行业的领军人物,陈建多对未来的发展充满着信心和期望。他希望通过持续的创新和技术应用,推动智能建筑行业向更高的水平发展。陈建多表示,未来的智能建筑需要更加注重可持续性发展,通过应用先进的技术和材料,降低能耗和环境影响,提高建筑的效能和舒适度。他还强调了智能建筑行业与其他相关行业的合作和互联互通的重要性,通过跨行业的协同创新,实现行业的良性互动和共同发展。

陈建多呼吁智能建筑从业者保持创新精神和持续学习的态度,积极参与行业交流和研究,不断推动技术的进步和应用的创新。他相

信,通过智能建筑的发展,我们可以创造更加 智慧和宜居的城市环境,为人们提供更好的生

活质量和舒适体验。 作为行业领袖,陈建多以身作则,在智能 建筑领域树立了光辉的榜样。他不仅充分发挥 自身的才能和创新精神,还积极推动行业内的 技术创新和应用探索。他的努力和付出为智能 建筑行业带来了显著的影响,为整个行业树立 了新的标杆。同时他善于团结各方力量,积极 促进行业内的合作和共识。他的领导作用激励 着不仅是自己团队的成员,也是整个行业的从 业人员,推动他们达到更高的目标和成就。

陈建多作为智能建筑行业的领军人物,将与其他行业领袖一起,引领行业迈向更加光明和可持续的未来。他们的共同努力将进一步推动智能建筑行业的发展,为人们提供更安全、更智能、更舒适的建筑环境。

